
CÂMARA MUNICIPAL DE 

, TRÇASA , JUN TOS CONSTRUINDO O FU1UPC 

ATA DA 8 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (06) SEIS DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DE 2025, ÁS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 

Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 

Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane Da 

Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de Deus, dando 

inicio a oitava sessão ordinária da câmara de Itai9aba, justificando a ausência do 

vereador Guilherme pois o mesmo encontra-se de atestado medico, passando a 

leitura pela primeira secretária da documentação recebida. Oficio Circular N°03/2025 

CGIRS-VJ/SEXEC- Solicitando agendamento para uso da Tribuna, sob forma de 

Audiência Pública, Oficio N°2025,06,001-SAS/PMI- Encaminhamento da 

Programação Mês da Mulher em Itaiçaba; Requerimento N°31 Ver. Flávia-

Solicitando pavimentação e calçamento da comunidade Tracoen; Requerimento 

N°32 Ver. Flávia- Solicitando pavimentação asfiáltica da comunidade Cidade Nova; 

Requerimento N°33 Ver. Flávia- Solicitando pavimentação asfáltica/pavimentação 

calçamento da comunidade Tomé Afonso. Presidenta Sheila Damasceno, convida o 

contador Ronicleiton, para apresentar à prestação de contas da saúde do ano de 

2024. Contador Ronicleiton, saúda a todos os presentes, apresentando em slides a 

prestação de contas da saúde, baseado em análises de relatórios, apresentando 

basicamente números, deixando esclarecidos para toda a população. Presidenta 

Sheila Damasceno, parabeniza a toda gestão pela belíssima festa de carnaval, que 

foi um carnaval que ficará marcado na história da cidade. Vereadora Adriana 

Ferreira, saúda a todos os presentes, a população de casa, parabenizando a toda 

gestão pela festa do carnaval, de toda organização com ajuda e auxilio de todos, 

falando sobre o retiro de carnaval, agradece a todos que contribuíram e puderam fazer 

desse momento muito importante para todos que participaram, pedindo que seja feito 

um reparo na rua próximo da rádio, agradecendo a gestão por todo cuidado e 

empenho. Vereador Ribamar Filho, saúda a todos os presentes, a população de 

casa, agradece a Deus pela proteção ao carnaval de nossa cidade, parabenizando 

toda gestão e todos que organizaram o carnaval pela linda festa, bem como a 

economia que já podemos ver a diferença, sendo de muita alegria para todos, 

desejando desde já um feliz dia das mulheres para todas as mulheres do nosso 

municipio. Vereadora Maria Elane, saúda a todos os presentes e a população que 

assiste de casa, parabenizando pela belíssima festa que foi o carnaval, dizendo que 

foi o carnaval das famílias onde todos podiam trazer seus filhos e se divertirem de 

maneira tranquila, parabenizando a todos por toda organização, pedindo a limpeza da 

rua Francisco Torres, também uma lâmpada na comunidade do Baixo Giqui. 

Vereadora Adriana Ferreira, com a palavra novamente para parabenizar todas as 

escolas e o serviço de convivência pelo belo desfile cultural, parabenizando a todos 

pelo empenho e dedicação, e parabenizando a todas as mulheres por esse dia tão 

importante para todas nós. Vereador Carlos Eduardo, saúda a todos os presentes, 
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dizendo que é um momento de muita alegria para o município pela belissima festa 
que foi o carnaval, parabenizando a toda gestão e a todos pela organização e 
dedicação em toda festa. Presidenta Sheila Damasceno, parabenizando ao prefeito 
pela escolha de todos os secretários do municipio, feliz por todo acolhimento, respeito 
de todos os secretários e chefe de gabinete, tanto com os vereadores, mas também 
com todos que os procuram. Passando para ordem do dia com a leitura do Projeto 
de Lei 010/2025, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°31-votado e 
aprovado por unanimidade. Requerimento N°32- votado e aprovado por 
unanimidade. Requerimento N°33- votado e aprovado por unanimidade. Presidenta 
Sheila Damasceno, encerrando mais uma sessão ordinária, parabenizando a todas 
as mulheres, que cada dia possam ser independentes e dizer que lugar de mulher é 
onde ela quiser, encerra a sessão convocando todos os vereadores para a próxima 
dia 11/03/2025, na Camara Municipal de Itaigaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaigaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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